

世茂集团董事局主席许荣茂太平绅士荣获“世界杰出华人奖”

发布时间：2018-09-10 12:50 | 来源：华人频道



戴德丰博士(左)及杨受成博士(右)为许荣茂先生颁奖

2018年8月26日，第16届“世界杰出华人奖”颁奖仪式于香港会展中心盛大举行。全国政协常务委员、中国侨联副主席、世茂集团董事局主席许荣茂太平绅士荣获“世界杰出华人奖”。

据悉，“世界杰出华人奖”由世界华商投资基金于2003年创办，致力于表彰全球华人对世界各地华人社会及对祖国的贡献和影响，以此团结和鼓励更多华人热爱祖国，通过参与社会公益事业，促进中国与世界各国人民的和谐发展与进步。该奖项是一项具有国际性、权威性、代表性以及高规格、高层次、高殊荣的奖项，受到世界华人的赞扬与肯定。



作为一名以睿智、理性与沉稳成就了宏大事业的成功企业家，许荣茂先生所创办的世茂集团，紧跟国家改革开放战略步伐，积极投身于中国城市运营和城市化进程，大力促进人居生活的改善和提升。目前，世茂集团在中国北京、上海、香港等84个城市拥有臻品项目，业务版图涵盖地产、酒店、商业、主题乐园、物管、金融、教育、健康、高科技等领域，形成了多元化业务并举的“航母式集群”。



作为爱国企业家，许荣茂先生始终坚信，企业的成功离不开国家和人民，他由衷希望，能通过自己的力量造福社会，造福黎民，努力做到取之于民用之于民。多年来，随着企业自身发展的同时，许荣茂先生带领世茂集团持续不断地投入慈善事业，积极投身于医疗扶贫、艾滋病防治、文化保护传承、精准扶贫、赈灾济难、香港社会和谐等公益事业领域，为成千上万个家庭和个人带去了梦想和希望。





值得一提的是，2010年5月，许荣茂先生牵头联合几位爱心企业家在香港成立非盈利慈善机构“新家园协会”，为内地赴港新移民、少数族裔人士及其他弱势社群提供优质及专业的一站式社会服务。协会品牌项目“四海一家”青年交流项目已资助超过9000位香港市民，尤其是青少年分别前往北京、上海、广东、福建、浙江、陕西、天津等地交流，增强了香港青少年对中华民族和中华文化的认同感，堪称香港最大型文化交流项目之一。



近年来，许荣茂先生十分重视中华文化的传承与保护，积极投身文物保护领域。2016年，他捐资8000万元用于故宫养心殿的修缮和保护；2017年，他又出资1.33亿将流落外多年的国宝《丝路山水地图》购回捐赠给国家。

鉴于许荣茂先生多年来对社会的积极贡献，他先后荣获“香港金紫荆星章”、“太平绅士”、上海市“白玉兰荣誉奖”、“爱心中国-首届中华慈善人物”、“安永企业家奖”、“亚太最具创造力之华商领袖”、“亚太最具社会责任感之华商领袖”、“中华慈善奖特别贡献奖”、“2014年中国首善”、“2015中国年度慈善领袖”以及“2016中国慈善榜终身成就奖”等众多荣誉称号。

